



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 29. szám. 16. ÉVKÖZI VASÁRNAP (2020. 07.19.)

**OLVASMÁNY** Bölcs 12, 13. 16-19 **SENTLECKE** Róm 8, 26-27

**Válasz:** *Urunk, édes Istenünk, mennyire jó vagy hozzánk!*  
A földi élet a jó és a rossz küzdelme marad az Egyház számára is. Krisztus jó magot hoz, de emberi gyengeségből és a gonoszság hatalmából megjelenik a konkoly is. A titok tehát nem az, hogy van rossz a világban, hanem az, hogy Isten megengedi a jelenlétét, és a szétválasztást fenntartja az ítéletre. Itt hivatkozhatunk az ő irgalmára, hiszen a bűnös még megtérhet, de hivatkozhatunk arra is, hogy Isten nem vonja vissza szabadságunkat, amit adott. Itt kiélhetjük szabadságunkat jó vagy rossz irányban, de a rossz jelenléte kiemeli az erény jóságát. A hit akkor igazán erős, ha sötét háttérben is világoskodik.

**EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből (Mt 13, 24-43)

Abban az időben: Jézus egy másik példabeszédet is mondott a tömegnek: „A mennyek országa olyan, mint amikor egy ember jó magot vetett a földjébe. Míg az emberek aludtak, jött az ellenség, konkolyt vetett a búza közé, és elment. Amikor a vetés kikelt és kalászba szökkent, felütötte fejét a konkoly is. Akkor a szolgák odamentek a gazdához, és megkérdezték: »Uram, te ugye jó magot vetettél a földedbe? Honnét került hát bele a konkoly?» Az így válaszolt: „Ellenséges ember műve ez.” A szolgák erre megkérdezték: „Akarod-e, hogy elmenjünk és kiszedjük belőle?” Ő azonban így felelt: „Nem, nehogy a búzát is kitepjétek, amikor a konkolyt kiszeditek! Hagyjátok, hadd nőjön az aratásig mindkettő. Aratáskor majd megmondom az aratóknak: Előbb a konkolyt gyűjtsétek össze, kössétek kévébe, hogy elégessük, a búzát pedig hordjátok a magtáramba!”

Azután egy másik példabeszédet is mondott nekik: „A mennyek országa olyan, mint a mustármag, amelyet egy ember elvetett a földjébe. Bár kisebb ez minden más magnál, mégis, amikor felnő, nagyobb minden veteménynél. Fává terebélyesedik, úgyhogy jönnek az ég madarai és ágai között fészket raknak.”

Végül ezt a példabeszédet mondta nekik: „A mennyek országa olyan, mint a kovász, amelyet fog az asszony, belekever három véka lisztbe, és az egész megkel tőle.”

Mindezt példabeszédekben mondta el Jézus a sokaságnak, és példabeszéd nélkül nem mondott nekik semmit, hogy beteljesedjék, amit a próféta mondott:

Példabeszédekre nyitom ajkamat,

s hirdetem, mi rejtve volt a világ kezdetétől.

Akkor elbocsátotta a tömeget, és hazament. Tanítványai pedig odajárultak hozzá és kérték: „Magyarázd meg nekünk a szántóföldről és a konkolyról szóló példabeszédet!” Erre ő ezekkel a szavakkal válaszolt:

„Aki a jó magot veti, az az Emberfia. A szántó föld a világ, a jó mag az ország fiai, a konkoly pedig a gonosz fiai. Az ellenség, aki ezeket elveti -- az ördög. Az aratás a világ vége, az aratók pedig az angyalok. Ahogy a konkolyt összeszedik és tűzre vetve elégetik, úgy lesz a világ végén is. Az Emberfia elküldi angyalait, hogy szedjék össze országában mindazt, ami botrányos, és minden törvényszegőt. Ezeket tüzes kemencébe vetik, ott sírás lesz és fogcsikorgatás. Az igazak pedig mint a nap, ragyogni fognak Atyjuk országában.

Akinek van füle, hallja meg!”

**A HÉT SZENTJE**

Július 20 - ám Egyházunk Szent Apollinaris püspök és vértanú emléknapját üli. A 2. század vége felé a pogányok között hirdette Krisztus kifogyhatatlan gazdagságát. A hagyomány szerint Ravenna püspöke volt, és székvárosát a vértanúság díszével gazdagította. Július 23-án költözött az Úrhoz. Urunk és Istenünk, vezesd híveidet az örök üdvösség útjára, amelyet Szent Apollinaris püspök az ő tanításával és vértanúságával megmutatott. Add, hogy közbenjárásával parancsaid útján állhatatosan megmaradjunk, és vele együtt méltók legyünk elnyerni a mennyei koronát.

**KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS GYEREKEK SZÁMÁRA A PLÉBÁNIÁN**

Július közepén a beregszászi római katolikus egyházközség lehetőséget biztosított néhány gyerek számára egy kis kézműveskedésre, betartva az előírt karantén szabályokat. A foglalkozásokat két alkalommal szervezték meg a Pásztor Ferenc Ház hittantermében. A délelőtt közös imával, ismerkedéssel kezdődött. Majd egy kis filmnézéssel folytatódott, miután a gyerekek megoszthatták gondolataikat a látottakkal kapcsolatban. A beszélgetés után pihenésként lekváros kenyérral és limonádéval kínálták a kicsiket a szervezők. Kézműveskedésként a gyerekek gyertyát sodortak, virágcsokrot készítettek színes papírból, valamint búzakaralásból keresztet alakíthattak. Végül játékokra, ping-pongozásra, játékszóra került sor.

**RÉSZVÉTNILVÁNÍTÁS KÁRPÁTALJA GÖRÖGKATOLIKUS KÖZÖSSÉGÉNEK**

*2020. július 14-én este váratlan hirtelenséggel elhunyt Milan Šášik, a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye megyéspüspöke. Egyházmegyénk püspökei az alábbi levelet küldték a kárpátaljai görögkatolikus közösségnek. Főtisztelendő Nílus püspök atya, főtisztelendő pap- és szerzetestestvérek, és a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye minden hívője!*

Mély szomorúsággal értesültünk arról, hogy pásztorotok, főtisztelendő Milan Šášik püspök befejezte föli zárandokútját és pásztori szolgálatát, és hazatért Mennyei Atyánkhoz. Hálát adunk Urunknak az ő életének és szolgálatának ajándékáért, különösen azért a sok jóért, amit kárpátaljai egyházunkért tett. Köszönjük Istennek ezt az időszakot, amikor egy ilyen odaadott életű pásztorral együtt szolgálhattuk Krisztus Egyházát!

Fogadja magához az ő lelkét Urunk, Jézus Krisztus az Ő irgalmával és szeretetével, és vigasztalja meg a gyászolókat! A Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye papjai, hívei és a magunk nevében részvétünket fejezzük ki, és imádkozunk értetek.

Testvéri szeretettel a feltámadt Krisztusban: **Majnek Jenő Antal**, munkácsi megyéspüspök, **Lucsok Péter Miklós**, munkácsi segédpüspök

**HIRDETÉSEK**

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus vére litániát imádkozzuk.**

+ **Felhívás** A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének kezdeményezésére szeretnénk megújítani templomunk padjain lévő párnákat és térdeplőket. A járvány miatt forrásaink beszűkültek, ezért kérnénk a hívek támogatását. Egy személy helyére jutó párna és térdeplő anyag-, szivacs- és varratás költsége 100 hriveny. Akinek módjában áll saját, esetleg mások, párnája elkészítésének támogatása megteheti a plébánia irodában vagy a sekrestyében. (A mintadarabok megtekinthetők a kápolnában.) Isten fizesse meg támogatásukat!

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pótfelvételt hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.**

Az alábbi űrlap kitöltésével online módon lehet jelentkezni a 2020/2021-es tanévre:

[https://docs.google.com/.../1FAIpQLSc3xpR\\_cXuo8WyspY.../viewform](https://docs.google.com/.../1FAIpQLSc3xpR_cXuo8WyspY.../viewform)

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámban tanítunk.

Diákjainknak lehetőségük van ingyenes angol B1, B2 nemzetközileg elismert nyelvvizsga bizonyítvány megszerzésére.

A felvételt nyert diákok számára étkeztést és minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

A pótfelvételre való jelentkezés határideje: 2020. augusztus 10.

A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a pótfelvételi vizsgára hozzák magukkal.

A pótfelvételi vizsgák időpontja: 2020. augusztus 14. (péntek) 9:00 (közép.-eur.idő.) Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.

Tel: /0-231/ 2-30-27; 2-24-18

e-mail: [sztizvan.liceum@gmail.com](mailto:sztizvan.liceum@gmail.com)

+ **KOLLÉGIUMI FELVÉTELI**

Az Ungvári Szent György Római Katolikus Fiúkollégium (Korzó 22. , Volosin u. 9.), illetve a Szent Gellért Kollégium (Ukrajinszka út 81.) szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben

A kollégiumban magyar nyelven folynak a programok.

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan

Attila: +380 67 750 25 12, +380 95 188 82 03, Éva: +380661467659, István: +380501547738

+ **Jöjj, kövess engem! - Lelkigyakorlat hivatáskereső 18-35 év közötti fiatal nőknek.**

*Szeretnél elcsendesedni, néhány napot az Úrral tölteni?*

*Szeretnéd hallani az Ő Szavát, mely Hozzád szól?*

*Szeretnéd hallani, hogy mire hív? Keresed a hivatásodat?*

*Szeretnél többet hallani a szeretetességről?*

**Lelkigyakorlat hivatáskereső 18-35 év közötti fiatal nőknek.**

A csendes lelkigyakorlat programjában tanítás, imádság, egyéni kísérés/beszélgetés és közös liturgikus ima (szentmise, zsolozsma) egyaránt szerepel.

**Időpont és helyszín: Piliscsaba, 2020. augusztus 14-20.**

**Jelentkezési határidő: 2020. július 20.**

Jelentkezés: <https://forms.gle/VP4hsMpjgs7hVQvm6>

Bármilyen kérdésed van, keress bátran Ildikó testvért a [zics.ildiko@gmail.com](mailto:zics.ildiko@gmail.com) címen.

A szűk hat nap önköltsége 15.000 Ft, de jelezd, ha gondot jelent az összeg, keresünk megoldást!

+ **SZAKORVOSI TÁVKONZULTÁCIÓ HÍVEINK SZÁMÁRA (EGY HÓNAPIG ÉL A LEHETŐSÉG)**

Lehetőséget kaptunk arra, hogy egyházmegyénk hívei közül 100-an magyarországi szakorvosokkal előre egyeztetett időpontban rendkívül olcsón, 97%-os kedvezménnyel konzultálhassanak.

A program célja, hogy a határzár, illetve utazási korlátozások közt azon kárpátaljai magyarok, akik valamilyen korábbi gyógykezelésen vettek részt Magyarországon és most a határzár miatt semmilyen tanácsadáson nem tudnak részt venni, illetve valamilyen egészségügyi problémájukról konzultálni szeretnének, erre lehetőséget kapjanak.

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet a Doktor24 Egészségközponttal (<https://doktor24.hu/online-vizit-tavkonzultacio/>) együttműködve kínálja fel ezt a lehetőséget. Karitásunk kb. 100 beteg számára kapott helyet. (A jelentkezés sorrendje a döntő, tehát igyekezni kell.) Az internetes tanácsadásra előre egyeztetett időpontban kerül sor. A kedvezményes díj 400 Ft (35 hrvnyia!). A karitás munkatársai szükség esetén segítenek a konzultáció lebonyolításában. Online (video) vizit/távkonzultációval a következő szakrendelések érhetőek el:

allergológia/tüdőgyógyászat, belgyógyászat, kardiológia, neurológia, bőrgyógyászat, diétetika, endokrinológia, gyermek gasztroenterológia, gyermekgyógyászat, nőgyógyászat, ortopédia, pszichológia, pszichiátria, sebészet, szemészet. Minél hamarabb jelentkezzenek az érdeklődők itt:

Kosztiv Nikoletta, tel. 0501732645, [munkacs@caritas-transcarpathia.com](mailto:munkacs@caritas-transcarpathia.com)

**IGENAPTÁR**

**Július 19. vasárnap: Évközi 16. vasárnap**

Bölcs 12,13.16-19 Zsolt 85 Róm 8,26-27 Mt 13,24-43  
rövidebb: Mt 13,24-30

**Július 20. hétfő: 16. évközi hét hétfő**

Mik 6,1-4.6-8 Zsolt 49 Mt 12,38-42

**Július 21. kedd: 16. évközi hét kedd**

Mik 7,14-15.18-20 Zsolt 84 Mt 12,46-50

Választható emléknap : Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító

**Július 22. szerda: Szent Mária Magdolna**

Én 3,1-4a Zsolt 62 2Kor 5,14-17 Jn 20,1.11-18

**Július 23. csütörtök: Szent Brigitta szerzetesnő, Európa társvédőszentje**

Gal 2,19-20 Zsolt 33 Jn 15,1-8

**Július 24. péntek: 16. évközi hét péntek**

Jer 3,14-17 Zsolt 84 Mt 13,18-23

Emléknep: Árpád-házi Szent Kinga szűz és szerzetesnő

**Július 25. szombat: Szent Jakab apostol**

2Kor 4,7-15 Zsolt 125 Mt 20,20-28

**HETI MISEREND**

Július 20, hétfő: 08:00- Beregszász

Július 21, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 22, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 23, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Július 24, péntek: 08:00 - Beregszász

Július 25, szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Július 26, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web:[beregszasziblebania.org.ua](http://beregszasziblebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregszasziblebania@gmail.com](mailto:beregszasziblebania@gmail.com)

